
Když je nejhůř, zatáhněte Záchrannou brzdu 

Ceny potravin stoupají, inflace je na velmi vysokých a nebývalých číslech. Klesá životní 
úroveň lidí, nejohroženější skupiny obyvatel jako matky samoživitelky, rodiny starající se o 
postižené nebo osamělí senioři mají mnohdy problémy s uhrazením svých životních potřeb. 
Evropou otřásá ruská agrese na Ukrajině a s ní spojená uprchlická a energetická krize, jsme 
po dvouletém boji se světovou pandemií covidu, která vážně narušila dodávky různého zboží 
a také léků po celém světě, s čímž se dodnes potýkáme. Zkrátka dobrých zpráv je nyní 
pomálu a současná situace klade velké nároky nejenom na naše peněženky, ale také na naši 
psychiku. 

Toho se snaží někteří lidé a rádoby politici zneužít a v této době, která je sama o sobě těžká 
a v mnoha směrech náročná, ještě straší. Jako by toho už tak nebylo dost. Podle některých 
takových internetových „odborníků“ a jejich předpovědí z léta a podzimu, už měl být letos 
v zimě například litr benzínu za 150 korun, měli jsme bez ruského plynu umrzat, měl být 
úplný kolaps a zastavení českého průmyslu, obrovská bída a tak podobně. Zkrátka naprostá 
katastrofa. I když to nyní není nijak růžové a zalité sluncem, situace není ani zdaleka tak 
katastrofální. Benzín a nafta se prodávají za předválečné ceny, bez ruského plynu se Česká 
republika, jak je vidět, obejde (naše závislost na ruském plynu klesla z 99 % na 2,2 %), 
plynové zásobníky jsou nejnaplněnější za posledních několik let, cena plynu a elektrické 
energie navíc v současnosti klesá. Inflace je ale stále celosvětově na vysokých úrovních, i 
když začíná také pomalu klesat. 

Pro všechny obyvatele Karlovarského kraje, kteří současnou těžkou dobu finančně nezvládají 
a dostávají se se svými příjmy do existenčních potíží, je připravena Záchranná brzda. Pokud 
někoho takového v těžké situaci znáte, dejte jim vědět, informace z tohoto článku jim mohou 
být užitečné a mohou pomoci. Co Záchranná brzda Karlovarského kraje vlastně je? Řada lidí 
z ohrožených skupin může mít problémy s uhrazením svých životních potřeb. Často nevědí, 
kam se obrátit, zda mají na nějakou podporu nárok nebo se stydí na úřad pro pomoc jít. 
Na vybraných obcích lidem poradí, pomohou s vyplněním formulářů o podporu. Pokud ani 
tak nebude pomoc stačit a hrozila by například ztráta bydlení, je jim Karlovarský kraj 
připraven poskytnout finanční dar. Celkem na to má v rozpočtu připraveno 10 milionů korun. 
A když bude potřeba a tyto peníze se vyčerpají, přidá další. 

Pro obyvatele Svatavy je to číslo 354 228 140, kam se můžete s důvěrou obrátit. 

Doba není jednoduchá a jenom soudržností, důvěrou a vzájemnou pomocí ji můžeme 
přečkat. A nenechme se strašit. Jak je zřejmé, ani zdaleka není situace taková, jak ji často 
popisují anonymní řetězové maily nebo „internetoví odborníci“ bez odpovědnosti za svá 
slova. Držme se a zvládneme to.  
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